
Нардеп від забороненої ОПЗЖ
Віталій Борт під час війни провів
майже 3 місяці у Маямі під
виглядом відряджень, а
пов’язаний із ним бізнес в
окупації платить податки до
бюджету РФ

24 лютого 2026 року. Четверта річниця повномасштабного
вторгнення РФ. У Верховній Раді – пленарне засідання.
Парламентська камера фіксує присутніх на ньому депутатів. Один з
них – привертає окрему увагу. Не виступами чи законодавчими
ініціативами, а своєю... засмагою.
Про це повідомляють"Схеми" проєкт "Радіо Свобода"
Це – Віталій Борт. В українській політиці він – вже 20 років. Починаючи з
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2006-го кілька разів обирався нардепом до Верховної Ради. Переважно від
проросійських сил – «Партії регіонів» та «Опозиційної платформи – За
життя». Після заборони останньої – приєднався до депутатської групи
«Платформа за життя та мир».
У лютому цього року у Раді було декілька пленарних засідань. Частину з них
нардеп пропустив. Бо відпочивав за кордоном, а саме – у Флориді. Там, у
Маямі, живе його родина і там же він має нерухомість.
Журналісти встановили, що таких поїздок до Флориди під час
повномасштабного вторгнення парламентар Борт здійснив чимало. Іноді –
замість офіційних відряджень.
Крім того, журналісти виявили бізнеси родини Борта на окупованих
територіях – зокрема, в Криму та на Запоріжжя. Ці компанії активно
працюють та сплачують у російський бюджет мільйони рублів податків.
При цьому, нардеп також має зв’язки з підрядником «Великого
будівництва», який після приходу Борта в Верховну Раду у 2019 році почав
отримувати мільярдні контракти від держави.

Замість відрядження – до Маямі

Чи став Борт рідше їздити за кордон? Ні. Більше того, він став членом групи
з міжпарламентських зв’язків з Мексикою, що формально дозволило йому
продовжувати їздити у відрядження у цю та інші країни.
Наприклад, у грудні 2024 року Борт просив керівництво ВР погодити йому
відрядження до Мексики «з метою поглиблення міжпарламентського
співробітництва з державами Латинської Америки та Карибського басейну».
На період з 20-го по 27 грудня.



Утім, як встановили журналісти, до Мексики нардеп так і не дістався. 19
грудня він виїхав з України і прилетів у Маямі, де безперервно пробув 10
днів. В Україну Борт повернувся 31 грудня.
Під час іншого відрядження депутат майже два тижні, за винятком одного
дня, також провів у Маямі. Йому погодили робочу поїздку до Центральної
Америки – Панами, Коста-Рики та Белізу, на період з 12 по 27 жовтня 2024-
го.

З трьох заявлених країн Борт побував тільки в одній: «Схеми» знайшли фото
з зустрічі Борта та інших депутатів у МЗС Панами.



Віталій Борт та інші депутати у МЗС Панами
Зустріч у Панамі відбулась 17 жовтня 2024-го. Перед цим він трохи менше
тижня провів у Маямі. 16 жовтня вилетів звідти, 18-го – повернувся і
лишався у Флориді безперервно тиждень.
Як з’ясували «Схеми», до Маямі депутат літає не тільки під час відряджень,
але й іноді – офіційно відпочивати.
«Схеми» звернули увагу на відрядження Борта до Південної Америки, в яке
нардеп попросився влітку 2024-го. З 27 липня по 6 серпня.

27 липня Борт виїхав з України, але вже 31 липня прибув до Маямі. Тобто він
мав встигнути за три робочі дні відвідати три країни – Чилі, Аргентину та
Парагвай – щоб потім полетіти у Маямі. І залишатись там аж до 16 серпня.
Якраз у цей період було засідання парламентського комітету з питань
бюджету, членом якого є Борт. Це було 7 серпня – по часу збігалось з його
поверненням із відрядження.
Але Борта на ньому не було. Вказана причина – відпустка.



Так само нардеп відпочивав на узбережжі Атлантичного океану і у жовтні
2025-го – близько двох тижнів, відповідно до даних перетину кордону. У цей
період також відбулося засідання бюджетного комітету, Борт – знову у
відпустці.

Журналістам вдалося дізнатись, що цього разу Борт офіційно повідомив
голові Верховної Ради, що відпустку проведе за кордоном.



Тобто ні офіційна заборона, ані публічні настанови президента Зеленського
не завадили поїздкам депутата за кордон у приватних справах. І навіть
після відкриття кримінального провадження ДБР.
Там, у Маямі, у його родини є апартаменти площею 175 квадратів, записані
на компанію дружини та доньки депутата.

Дружина та донька Віталія Борта
У розкішному кондомініумі на узбережжі Атлантичного океану.



Кондомініум, де родина депутата Борта має апартаменти
Востаннє у Маямі депутат Борт прилітав 21 січня цього року, у розпал
російських атак на українську енергетику і блекаутів. Вилетів звідти 15
лютого, провівши на узбережжі Атлантичного океану трохи менше місяця.
Там він зустрів день народження своєї дружини.
У лютому цього року у Раді відбулось декілька пленарних засідань. На
одному з них на законодавчому рівні встановили загальнонаціональну
хвилину мовчання. За що Борт не голосував, адже в той період відпочивав.
Тривале перебування депутата біля Атлантичного океану виявилося
помітним навіть неозброєним оком. На засіданні, яке припало на четверту
річницю повномасштабного вторгнення, Борт з’явився дуже засмаглим.



Віталій Борт до та після відпочинку в Маямі
Він же – наступного дня.

«Схеми» запитали у ДБР, чи відомо їм про ці нові поїздки.
У відомстві відповіли: «Вказану у запиті інформацію долучено до матеріалів
кримінального провадження та буде враховано і перевірено під час



подальшого здійснення досудового розслідування».

Апарат Ради більше не надає журналістам інформацію ні про мету
відряджень депутатів, ані звітів про них. У відповіді на новий запит «Схем»
щодо закордонних поїздок Борта у ВР повідомили, що ця інформація є
службовою, а тому її не можуть надати.
Журналісти запитали про це у віцеспікера парламенту Олександра
Корнієнка.

– Віталій Борт постійно їздить у закордонні відрядження, щодо нього
є кримінальна справа в ДБР про можливе службове підроблення, бо



він їздив не туди, куди відряджався. Натомість він і далі продовжує
отримувати дозволи від керівництва ВР на такі поїздки, чому так? –
запитав журналіст «Схем» у Корнієнка.
– Мені про цю справу невідомо, я від вас дізнався.
– Вона публічна була, ДБР розслідує.
– Я ж не маю знати все про всіх. В процесуальних діях участь не брав,
ознайомлюсь з цією справою, попрошу колег надати інформацію.
– Наскільки важливими зараз є голоси депутатів від колишньої
«ОПЗЖ»?
– Я не займаюся збором голосів, звертайтеся до лідерів монобільшості.
Але увагу журналістів привернули не тільки закордонні відрядження
депутата, але й родинний бізнес на окупованих територіях – в Криму та
Приазов’ї.
Як з’ясували «Схеми», ця підприємницька діяльність не тільки збагатила
російський бюджет податками на мільйони рублів, але й допомогла
окупаційній владі звести важливі інфраструктурні проєкти.
Родинний бізнес в окупованому Криму

У 2020 році очільник Росії Володимир Путін через незаконно зведений
(відповідно до заяв ГУР, СБУ, МЗС) Керченський міст приїздив на
окупований півострів, щоб запустити іміджевий для себе проєкт – рух
трасою «Таврида» – від Керчі до Севастополя.

Путін на відкритті руху трасою «Таврида»
Двома роками раніше президент РФ також приїжджав до Криму – цього
разу, щоб проінспектувати будівництво терміналу аеропорту в Сімферополі,
який, як зазначали в російських медіа, виконаний «у вигляді кримської
хвилі».



Путін під час інспекції будівництва терміналу аеропорту в Сімферополі, 2018
рік
«Таврида» і «Кримська хвиля» – масштабні інфраструктурні проєкти, в які
влада РФ вклала сотні мільярдів рублів і активно просувала російська
пропаганда.
І щоб їх сполучити, російська влада задумала побудувати ще одну
транспортну розв’язку.
Вартість проєкту оцінили у майже 2 мільярди рублів (близько 900 мільйонів
гривень на той час). За будівництво взялася кримська фірма з
назвою «Дорожно-транспортная строительная компания» (скорочено
«ДТСК», українською «Дорожньо-транспортна будівельна компанія»).
Ця ж фірма уклала контракт на зведення ще однієї розв’язки неподалік – на
майже 1 мільярд рублів (тоді це було близько 500 мільйонів гривень).
Обидва будівництва – в межах федеральної цільової програми РФ з розвитку
Криму.

Замовник – служба автомобільних доріг російської окупаційної влади Криму.
Закінчити роботи мали до кінця 2018-го, але терміни постійно
продовжували. Станом на січень 2026 року будівництво ще тривало.



Що ж це за компанія, яка взялася виконувати стратегічні підряди для
окупаційної влади?
Російські ЗМІ пов’язували її із Віталієм Нахлупіним  – посадовцем з Криму,
який, перейшовши на бік Росії, став так званим «віце-прем’єром Криму».
Утім ті ж самі російські медіа забули згадати або просто не знали, що
Нахлупін протягом двох скликань Верховної Ради був помічником депутата
Віталія Борта на громадських засадах.
«Схеми» занурились у вивчення діяльності та структури власності кримської
фірми і знайшли ще більше зв’язків з нардепом Бортом.
Матір депутата, Валентина Борт, до окупації Криму – як свідчать дані про її
зарплату – працювала в компанії «Коммунтранс», яка активно будувала
дороги на півострові на сотні мільйонів гривень.
Судячи з одного з небагатьох інтерв’ю Борта за той період, там вона була
бухгалтеркою.
Згодом, вже після окупації Криму, Валентина Борт з «Коммунтранса»
звільнилась і працевлаштувалась з 2015-го року у вже знайому «Дорожньо-
транспортну будівельну компанію».
Журналісти встановили, що принаймні з 2019 року, коли вона отримала
російський паспорт, і до свого звільнення у січні 2024-го, Валентина Борт у
цій компанії обіймала посаду заступниці генерального директора з
загальних питань.



Таким чином, вона роками супроводжувала діяльність фірми під час
будівництва стратегічно-важливих доріг і розв’язок у Криму.
У той період Валентина Борт обзавелась маєтком у передмісті Києва.
Будинок площею понад тисячу квадратів у котеджному містечку «Хутір
Ясний» у Ходосівці вона придбала у 2018 році. Тоді, відповідно до ринкових
цін, цей будинок міг обійтися їй у мільйон доларів.

Будинок у передмісті Києва, який у 2018 році придбала Валентина Борт
«Схеми» знайшли ще один зв’язок кримського підрядника з Бортом. Менше
ніж за рік до повномасштабного вторгнення у фірми з’явився новий власник
– давній знайомий Борта Олег Ситько. Він був у керівництві осередку
«Партії регіонів» у Макіївці – місті, де Ситько та Борт мали прописку за
одними адресами.

Їхня пов’язаність підтверджується низкою архівних відео, які вдалося
знайти журналістам.
Наприклад, на одному з них – зустріч Борта з виборцями. Це 2011 рік. Поки
на кадрах Борт роздумує, як же покращити життя макіївців, їхні скарги під
диктовку записує Олег Ситько. Він супроводжував нардепа і під час інших
його візитів до міста.



Олег Ситько та Віталій Борт під час прийому громадян в Макіївці
На іншому відео вони поруч – на зборах «Партії регіонів» у Макіївці,
напередодні парламентських виборів 2012-го року.

І на тому самому засіданні Макіївської міськради у квітні 2014 року за
участю Борта, на якому проголосували за так званий «референдум про долю
Донбасу», Ситько на відео – у першому ряду.



Ситько на засіданні Макіївської міськради у квітні 2014 року за участю Борта
Ще одне підтвердження зв’язку кримської дорожньої компанії з Віталієм
Бортом – через нового директора.
У 2023 році ним став Сергій Поладян – громадянин РФ, як встановили
«Схеми» – близький родич народного депутата. Його дружина – Лариса
Поладян, у дівоцтві – Трандафілова. Таке саме дівоче прізвище і у Ольги
Борт, дружини Віталія Борта. Виходить, що ці жінки – сестри. А новий
директор кримської фірми – чоловік сестри дружини народного депутата
України.

А ще журналістам вдалось з’ясувати, що сам Борт, щонайменше з 2016 по
2021 роки мав право користуватись автомобілем компанії-субпідрядника
кримського будівельника. Щоправда, забував вказувати про це в своїх
деклараціях.
Раніше «Схеми» вже розповідали, що після окупації півострова Борт
регулярно прилітав до Сімферополя, нерідко з Москви, чим порушував
українські офіційні правила перетину адмінкордону з Кримом.
А тому, дорогою з аеропорту, він міг на власні очі спостерігати за ходом
будівництва розв’язки на замовлення окупаційної російської влади, яке вела
компанія, де працювала його матір. Директором якої нині є – його близький
родич. Ще й роз’їжджати півостровом на автомобілі субпідрядника цього
будівництва.

https://www.radiosvoboda.org/a/news-skhemy-deputat-bort-poyizdky-v-krym/32619697.html


Будівництво розв’язки в Криму
Після початку повномасштабного вторгнення аеропорт «Сімферополь»
закрився для цивільної авіації. З того часу російські військові
використовують летовище для постачання зброї на фронт та поповнення
особового складу.
На світлинах з супутника за березень цього року на його території можна
побачити майже зведений командно-диспетчерський пункт.

Тож будівництво тієї розв’язки набуло особливого логістичного значення
для РФ у війні проти України. І це будівництво аж до січня 2026 року
виконувала «Дорожньо-транспортна будівельна компанія», а всі додаткові
угоди від її імені з окупаційними органами влади підписував родич
народного депутата українського парламенту Сергій Поладян.



Підписи Поладяна від імені «Дорожньо-транспортної будівельної компанії»
на додаткових угодах з окупаційними органами влади
«Схеми» зателефонували Сергію Поладяну та Олегу Ситьку, але вони,
почувши питання про «ДТСК», поклали слухавку і більше на дзвінки не
відповідали.
Кримське будівництво – це не єдиний бізнес в окупації, який, як з’ясували
«Схеми», пов’язаний з Бортом. Інший – на окупованій частині Запорізької
області.
Це бізнес, перереєстрований за російськими законами і записаний на родину
депутата. Бізнес, що продовжує працювати під контролем окупантів і
сплачувати десятки мільйонів рублів податків в російський бюджет.
Мільйонні податки в бюджет РФ

Майже 4 тисячі гектарів родючих земель Приазов’я. Зернові, бобові, олійні
культури. Усі ці ділянки належать підприємству «Агрофірма Нива»,
заснованому у селі Успенівка ще в кінці 1990-х.

У 2012 році серед її власників – через іншу агрофірму – з’явилась Ольга
Борт, дружина нардепа, а до того був – і сам Борт.
У 2020-му іншим співвласником агрофірми став Гліб Ємельянов,
син Артура Ємельянова – колишнього заступника голови Вищого
господарського суду України, а нині підозрюваного у можливому
хабарництві та незаконному збагаченні. Відтоді «Нивою» дві родини



володіли навпіл – зокрема, Ємельянов залишався в структурі компанії до
грудня 2021-го.

На початку повномасштабного вторгнення російські війська стрімко
окупували Успенівку. А вже у листопаді 2022-го податкова окупаційної
влади взяла на облік «Агрофірму Нива» як російську компанію. У 2023-му
«Агрофірму Нива» офіційно зареєстрували за російськими законами. І це
була свідома, а не автоматична дія.
Це підтверджують документи з реєстраційної справи компанії. З них стало
зрозуміло, як саме родині Борта вдалось зберегти контроль над цим
агропідприємством.
«Схеми» відтворили хронологію подій.
Процес перереєстрації компанії за російськими законами розпочався ще в
Україні.
У серпні 2022-го, Ольга Борт, дружина нардепа, подарувала 75% частки в в
«Агрофірмі «Прогрес» – тобто компанії-співзасновниці «Агрофірми Нива» –
своєму батькові, Анатолію Трандафілову. Про це свідчить договір
дарування, який є в розпорядженні «Схем».

Трандафілов не тільки тесть депутата Борта, але й в минулому його
помічник на громадських засадах.
На момент укладання угоди дружина нардепа перебувала у Флориді, тому
залучила для цього довірену особу. Жінка з таким же ім’ям згадується в



деклараціях Борта як розпорядниця банківськими рахунками нардепа та
його дружини.

Менше ніж за рік, у квітні 2023-го, фірма тестя продала частку в «Ниві» вже
згаданій раніше Ларисі Поладян – сестрі Ольги Борт, дружини нардепа.

Хоч в акті передачі частки Лариса Поладян вказана як громадянка України,
на той момент вона вже мала російський паспорт, виданий у 2022 році в
Ростові-на-Дону.



 
Згодом копія цього документу і його переклад російською лягли в
реєстраційну справу «Агрофірми Нива», і, як можна побачити з протоколу
зборів, саме Поладян ініціювала приведення документів компанії у
відповідність до законодавства РФ.

Для того, щоб укласти угоду про купівлю частки в компанії, родичка
нардепа Лариса Поладян приїздила в Київ, про що свідчать як її підписи на
документах, завірені київським нотаріусом, так і перетини кордону.



Вона заїхала в Україну за місяць до підписання документів – тобто у березні
2023-го, і виїхала через декілька днів після – в кінці квітня.
Станом на зараз родина депутата Борта співволодіє цією агрофірмою на
окупованій частині Запоріжжя разом з іншою громадянкою РФ.
Наскільки цей бізнес є успішним?

За даними Федеральної податкової служби РФ, за період з 2023-го по кінець
2025-го чистий прибуток агрофірми від торгівлі з російськими компаніями
склав майже чверть мільярда рублів. Це понад 100 мільйонів гривень на той
час.
За той же період компанія сплатила російському бюджету понад 27
мільйонів рублів податків. Тоді це – близько 12 мільйонів гривень.



Отже, як з’ясували «Схеми», в обох бізнесів в окупації, в Криму та на
Запоріжжі, спільний знаменник – народний депутат Віталій Борт.
Підприємства активно працюють та справно сплачують мільйони податків у
російський бюджет. Та навіть їхні власники – рідна сестра дружини Борта
Лариса Поладян та його давній помічник Олег Ситько – спільно
подорожують окупованими Росією українськими територіями.
Зокрема, навесні 2023 року вони з Криму їздили до вже окупованого
Мелітополя, перетнувши пункт пропуску «Джанкой» на одному авто.

Примітно, що це була та ж Audi, право керувати якою мав раніше і сам
Віталій Борт.
Але на цьому географія бізнесів, пов’язаних із народним депутатом від
забороненої вже «ОПЗЖ», не обмежується.
Зв’язки з підрядником «Великого будівництва»

Як з’ясували «Схеми», компанія з Броварів, тісно пов’язана із народним
депутатом Віталієм Бортом, з його приходом до ВР почала вигравати
мільярдні тендери на ремонт доріг. В тому числі – в межах тієї самої
президентської програми «Велике будівництво».
Влітку 2024-го, коли Віталій Борт їздив у відрядження до Європи, він
перетнув кордон на автомобілі, який належить компанії на Київщині – «ДС
Пром Груп», що займається капітальним ремонтом доріг.



На іншому авто цієї ж компанії депутат ще чотири рази на виїзді та в’їзді в
Україну перетинав кордон, коли прямував у відрядження влітку 2025 до
Угорщини та Естонії. Це була Audi A6 2025 року випуску.

Те, що саме Борт був за кермом автомобіля під час відрядження до
Угорщини, підтверджує система фіксації штрафів. Нардеп перетнув
подвійну суцільну смугу.



Згадок про ці автівки в деклараціях нардепа журналісти не знайшли.
Але побачили, що до останнього походу в Раду Борт працював у згаданій
«ДС Пром Груп» на посаді заступника директора з економічних питань.
Із 2019 року, коли він обрався до парламенту, фірма сумарно отримала 5,5
мільярдів гривень бюджетних коштів. З них – майже два мільярди – після
початку повномасштабного вторгнення Росії в Україну. Для порівняння, у
«додепутатський» період – суми держпідрядів були в десятки разів менші.

У 2023-му Антимонопольний комітет оштрафував цю та ще одну фірму за
«антиконкурентні узгоджені дії». У тендері на капітальний ремонт дороги
державного значення за понад 60 мільйонів гривень.
Власником другої компанії, яку АМКУ звинуватив у «змові», на момент торгів
був Андрій Щербань, чоловік дочки Віталія Борта, Яни Борт-Щербань .

Тобто компанія, де раніше працював сам Борт, узгоджувала свої дії з
компанією, яка належала зятю нардепа.
Ще одну актуальну прив’язку до фірми «ДС Пром Груп» журналісти виявили
несподівано, але знову – через родину Борта.
Журналісти помітили на подвір’ї маєтку матері Борта автівку, власник якої
донедавна працював у згаданій компанії.



Автівка, власник якої донедавна працював в «ДС Пром Груп», на території
маєтку Валентини Борт
«Схеми» звернулися до вищезгаданих осіб з проханням прокоментувати всі
віднайдені факти.
У компанії «ДС Пром Груп» відповіли, що автомобіль Audi, на якому їздив
нардеп, орендувала його дружина – в червні 2025 фірма уклала «договір
найму транспортного засобу», без обмежень щодо території користування.
Але якої була вартість цієї оренди у компанії не уточнили.
«Водій Романець О.Б. був направлений у службове відрядження для
вирішення виробничих питань», – зазначили у компанії. Про те, що тоді на
цьому ж авті у своє службове відрядження прямував Віталій Борт, як
встановили у розслідуванні журналісти – у відповіді компанії не згадується.
«Схеми» звернули увагу, що особа з ім’ям Олександр Романець вказана
на сайті ВР як помічник-консультант депутата Борта на громадських
засадах.
У компанії «ДС Пром Груп» також додали:
«Повідомляємо, що Віталій Борт на безоплатній основі не користувався
автомобілями ТОВ «Дс Пром Груп». Також хочемо запевнити, що будь-якого
впливу на діяльність ТОВ «Дс Пром Груп» Віталій Борт не здійснює. В частині
питання про накладення АМКУ штрафу, повідомляємо, що Товариство не
вчиняло порушень антимонопольного законодавства, а тому вважаємо, що
рішення АМКУ є необгрунтованим та таким, що підлягає скасуванню»
«Схеми» звернулись за коментарем до народного депутата. Втім він не
відповів на запитання журналіста, сів в авто та поїхав. Журналісти також
окремо направили йому запит і чекають на відповідь.

https://people.rada.gov.ua/body/main/mp-op28_skl9?lang=uk#Text


Попри публічну підтримку псевдореферендуму на Донбасі, зв’язки з
бізнесом, який виконує державні замовлення російської окупаційної влади
та наповнює бюджет РФ податками на мільйони рублів, а також виїзди за
кордон на відпочинок – Віталій Борт і досі народний депутат.
Більше того – у 2024 році Борт увійшов в Тимчасову слідчу комісію Верховної
Ради щодо використання коштів на будівництво фортифікацій та закупівлю
дронів, але через публічний розголос його виключили з її складу.
Тим часом, Борт і досі очолює Дитячо-юнацьку футбольну лігу України .
Фотографується з легендарним футболістом та головою Української
асоціації футболу Андрієм Шевченком на урочистих подіях.



Віталій Борт фотографується, зокрема, з Андрієм Шевченком
А його родина будує безхмарне життя у Маямі, де має власну нерухомість та
куди Борт постійно навідується під час відряджень та у відпустки для
відпочинку, ігноруючи засідання Верховної Ради під час війни.
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https://rozsliduvach.info/news/249689-vibori_v_bolgariji_mozhutj_privesti_do_vladi_prorosijsjki_sili__reuters


ВАЖЛИВІ НОВИНИ

Коментарі:
comments powered by Disqus

Нардеп від забороненої
ОПЗЖ Віталій Борт під час
війни провів майже 3 місяці у
Маямі під виглядом
відряджень, а пов’язаний із
ним бізнес в окупації платить
податки до бюджету РФ

ДЕПУТАТИ

Бурштин, мільйони і своя
фірма: як директор

«Волиньприродресурс»
Капустюк перетворив

КОРУПЦІЯ

Ізраїль відпустив російськеІзраїль відпустив російське
судно з викраденимсудно з викраденим
українським зерномукраїнським зерном

Вугілля з «ЛДНР», офшориВугілля з «ЛДНР», офшори
і зернові потоки: як Дмитроі зернові потоки: як Дмитро
Коваленко під час війниКоваленко під час війни
вибудував нову бізнес-вибудував нову бізнес-
імперію на експортнихімперію на експортних
схемахсхемах

Іспанія закупила рекорднуІспанія закупила рекордну
в історії партію російськогов історії партію російського
газу в березнігазу в березні

Три роки після скандалів:Три роки після скандалів:
куди зникли та яккуди зникли та як
збагатилися керівникизбагатилися керівники
обласних ТЦКобласних ТЦК

10 квартир та будинків: що10 квартир та будинків: що
задекларувалазадекларувала
держуповноважена АМКУдержуповноважена АМКУ
Ольга МузиченкоОльга Музиченко

На окупованій ЛуганщиніНа окупованій Луганщині
забирають сільськихзабирають сільських
фельдшерів дофельдшерів до
прифронтових шпиталів РФприфронтових шпиталів РФ

Подвійне життя інженераПодвійне життя інженера
«Фламінго»: Керівник Fire«Фламінго»: Керівник Fire
point Денис Штілерманpoint Денис Штілерман
розвиває оборонний проєктрозвиває оборонний проєкт
і паралельно зберігаєі паралельно зберігає
активи в РФактиви в РФ

Суд відпустивСуд відпустив
підозрюваного у державнійпідозрюваного у державній
зраді нардепа Шуфрича з-зраді нардепа Шуфрича з-
під варти на домашнійпід варти на домашній
арештарешт

https://rozsliduvach.info/news/249687-izrajilj_vidpustiv_rosijsjke_sudno_z_vikradenim_ukrajinsjkim_zernom
https://rozsliduvach.info/news/249681-vugillja_z_ldnr_ofshori_i_zernovi_potoki_jak_dmitro_kovalenko_pid_chas_vijni_vibuduvav_novu_biznes-imperiju_na_eksportnih_shemah
https://rozsliduvach.info/news/249671-ispanija_zakupila_rekordnu_v_istoriji_partiju_rosijsjkogo_gazu_v_berezni
https://rozsliduvach.info/news/249662-tri_roki_pislja_skandaliv_kudi_znikli_ta_jak_zbagatilisja_kerivniki_oblasnih_ttsk
https://rozsliduvach.info/news/249656-10_kvartir_ta_budinkiv_shcho_zadeklaruvala_derzhupovnovazhena_amku_oljga_muzichenko
https://rozsliduvach.info/news/249652-na_okupovanij_luganshchini_zabirajutj_siljsjkih_feljdsheriv_do_prifrontovih_shpitaliv_rf
https://rozsliduvach.info/news/249650-podvijne_zhittja_inzhenera_flamingo_kerivnik_fire_point_denis_shtilerman_rozvivaje_oboronnij_projekt_i_paraleljno_zberigaje_aktivi_v_rf
https://rozsliduvach.info/news/249648-sud_vidpustiv_pidozrjuvanogo_u_derzhavnij_zradi_nardepa_shufricha_z-pid_varti_na_domashnij_aresht
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ОСТАННІ НОВИНИ
17.04.2026, 15:09 •
Події
  «Укрзалізниця» знову без
конкуренції віддає сотні
мільйонів Пінчуку: ціна коліс
підскочила на 9% і
повернулась до рівня
«жирних» років

17.04.2026, 14:00 •
Чиновники
Мільйони в кеші при
скромних доходах:
родина чиновника
Держпраці Віктора
Шайтана
задекларувала 305
тисяч доларів і десятки
об’єктів нерухомості

17.04.2026, 13:57 •
Корупція
До 30% «відкатів» на дронах і
РЕБ: НАБУ завершило справу
проти Гайдая, Кузнєцова та
командування Нацгвардії

17.04.2026, 13:54 •
Бізнесмени
Шахрайство на 10 мільйонів
євро і розкішне життя: як
ексспіввласник Rocket Тимур
Рохлін виманював гроші
інвесторів і скуповував VIP-
активи

17.04.2026, 13:54 •
Події
Розкрито аферу BitCapital на
5,3 мільйона гривень: позики
в крипті оберталися жорстким
тиском та погрозами

«Волиньприродресурс»
Капустюк перетворив
комунальне підприємство на
джерело особистого
збагачення

“Подарунок” на 5 мільйонів і
десятки об’єктів нерухомості:
як "слідча з Печерська"
Анастасія Петрова та її
чоловік різко розбагатіли

ДЕПУТАТИ

https://rozsliduvach.info/news/deputies
https://rozsliduvach.info/news
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/249717-ukrzaliznitcja_znovu_bez_konkurentsiji_viddaje_sotni_miljjoniv_pinchuku_tsina_kolis_pidskochila_na_9_i_povernulasj_do_rivnja_zhirnih_rokiv
https://rozsliduvach.info/news/officials
https://rozsliduvach.info/news/249716-miljjoni_v_kechi_pri_skromnih_dohodah_rodina_chinovnika_derzhpratsi_viktora_shajtana_zadeklaruvala_305_tisjach_dolariv_i_desjatki_objektiv_neruhomosti
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/249715-do_30_vidkativ_na_dronah_i_reb_nabu_zaverchilo_spravu_proti_gajdaja_kuznjetsova_ta_komanduvannja_natsgvardiji
https://rozsliduvach.info/news/business
https://rozsliduvach.info/news/249714-chahrajstvo_na_10_miljjoniv_jevro_i_rozkishne_zhittja_jak_eksspivvlasnik_rocket_timur_rohlin_vimanjuvav_groshi_investoriv_i_skupovuvav_vip-aktivi
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/249713-rozkrito_aferu_bitcapital_na_53_miljjona_grivenj_poziki_v_kripti_obertalicja_zhorstkim_tiskom_ta_pogrozami


17.04.2026, 13:00 •
Події
Молдова оголосила
персонами нон грата
керівництво армії РФ у
Придністров’ї

17.04.2026, 13:00 •
Війна
Росіяни завдали удару по
Харкову, є постраждалий

17.04.2026, 12:21 •
Олігархи
Пільгові тарифи в портах і
кримінальні справи: як
бізнесмен Дмитро Коваленко
через «Гранову» захоплює
аграрний ринок після
заробітків на російському
вугіллі

17.04.2026, 12:15 •
Війна
Чернігівська ТЕЦ призупинила
роботу після нічної атаки РФ:
у місті немає гарячої води

17.04.2026, 12:12 •
Війна
ISW: Росія використала
«великоднє перемир’я»
для накопичення ракет
для масованих ударів

17.04.2026, 11:45 •
Корупція
7 років тюрми за «золоті»
овочерізки: керівницю
Київської РДА Ольгу Дроздову
засудили за розкрадання на
укриттях

17.04.2026, 11:21 •
Події
США повністю вивели війська
із Сирії: контроль над
територіями передано новому
уряду

17.04.2026, 11:18 •
Прокурори
  Мільйонна зарплата —
нуль заощаджень: як
прокурор Сергій Дейнека
приховує витрати на житло і
живе «в борг» у колег

17.04.2026, 09:51 •
Війна
Нічна атака на Чернігів: ворог
поцілив по критичній
інфраструктурі, виникли
пожежі

https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/249712-moldova_ogolocila_personami_non_grata_kerivnitstvo_armiji_rf_u_pridnistrovji
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/249711-rocijani_zavdali_udaru_po_harkovu_je_postrazhdalij
https://rozsliduvach.info/news/oligarchs
https://rozsliduvach.info/news/249710-piljgovi_tarifi_v_portah_i_kriminaljni_cpravi_jak_biznesmen_dmitro_kovalenko_cherez_granovu_zahopljuje_agrarnij_rinok_pislja_zarobitkiv_na_rosijsjkomu_vugilli
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/249709-chernigivcjka_tets_prizupinila_robotu_pislja_nichnoji_ataki_rf_u_misti_nemaje_garjachoji_vodi
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/249708-icw_rosija_vikoristala_velikodnje_peremirja_dlja_nakopichennja_raket_dlja_masovanih_udariv
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/249707-7_rokiv_tjurmi_za_zoloti_ovocherizki_kerivnitcju_kijivsjkoji_rda_oljgu_drozdovu_zasudili_za_rozkradannja_na_ukrittjah
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/249706-csha_povnistju_viveli_vijsjka_iz_siriji_kontrolj_nad_teritorijami_peredano_novomu_urjadu
https://rozsliduvach.info/news/prosecutors
https://rozsliduvach.info/news/249705-miljjonna_zarplata__nulj_zaochchadzhenj_jak_prokuror_sergij_dejneka_prihovuje_vitrati_na_zhitlo_i_zhive_v_borg_u_koleg
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/249704-nichna_ataka_na_chernigiv_vorog_potciliv_po_kritichnij_infrastrukturi_vinikli_pozhezhi


17.04.2026, 09:48 •
Події
Паливна криза: у Європі
запасів авіаційного палива
вистачить лише на шість
тижнів

17.04.2026, 09:48 •
Корупція
Тисячі фейкових КЕП для
окупованих територій: у Києві
засудили податківицю, яка
зливала дані пенсіонерів і
відкривала доступ до їхніх
рахунків

17.04.2026, 09:45 •
Прокурори
  Хабар у 4 тисячі доларів,
схеми на вирубці лісосмуг і
п’яне ДТП: як прокурор Офісу
Генпрокурора Максим Олефір
роками рятував брата від
кримінальної відповідальності

17.04.2026, 09:33 •
Війна
  Армія РФ вчора втратила
1000 солдатів та понад 110
артсистем

17.04.2026, 09:30 •
Війна
  ППО знешкодила 147
«шахедів», проте
частина балістики та
дронів досягла цілей на
8 локаціях

17.04.2026, 09:15 •
Війна
  Унаслідок російських
обстрілів загорівся
Дунайський біосферний
заповідник

17.04.2026, 09:15 •
Події
Велика Британія може
долучитися до участі в
кредиті від ЄС для України на
90 мільярдів євро, — ЗМІ

17.04.2026, 09:06 •
Війна
  Росіяни атакували
Дніпропетровщину:
пошкоджено гімназію,
підприємства та
будинки, є поранені

17.04.2026, 09:00 •
Війна
Дефіцит арсеналів: США
відкладають постачання зброї
до Європи та України

https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/249703-palivna_kriza_u_jevropi_zapaciv_aviatsijnogo_paliva_vistachitj_lishe_na_shistj_tizhniv
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/249702-ticjachi_fejkovih_kep_dlja_okupovanih_teritorij_u_kijevi_zasudili_podatkivitsju_jaka_zlivala_dani_pensioneriv_i_vidkrivala_dostup_do_jihnih_rahunkiv
https://rozsliduvach.info/news/prosecutors
https://rozsliduvach.info/news/249701-habar_u_4_ticjachi_dolariv_shemi_na_virubtsi_lisosmug_i_pjane_dtp_jak_prokuror_ofisu_genprokurora_maksim_olefir_rokami_rjatuvav_brata_vid_kriminaljnoji_vidpovidaljnosti
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/249700-armija_rf_vchora_vtratila_1000_coldativ_ta_ponad_110_artsistem
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/249699-ppo_znechkodila_147_shahediv_prote_chastina_balistiki_ta_droniv_dosjagla_tsilej_na_8_lokatsijah
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/249698-unaclidok_rosijsjkih_obstriliv_zagorivsja_dunajsjkij_biosfernij_zapovidnik
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/249697-velika_britanija_mozhe_doluchiticja_do_uchasti_v_krediti_vid_jes_dlja_ukrajini_na_90_miljjardiv_jevro__zmi
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/249696-rocijani_atakuvali_dnipropetrovshchinu_poshkodzheno_gimnaziju_pidprijemstva_ta_budinki_je_poraneni
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/249695-defitcit_arsenaliv_ssha_vidkladajutj_postachannja_zbroji_do_jevropi_ta_ukrajini


ПРО РОЗСЛІДУВАЧ  ЧИНОВНИКИ  ДЕПУТАТИ  ПРОКУРОРИ  СУДДІ  СИЛОВИКИ  ОЛІГАРХИ
БІЗНЕСМЕНИ  КОРУПЦІЯ  КОНФЛІКТИ  ПОДІЇ  ВІЙНА  АРХІВ

17.04.2026, 00:00 •
Події
  Зеленський:
Нідерланди в червні
передадуть Україні
протимінний корабель
класу Alkmaar

16.04.2026, 23:54 •
Війна
Три сценарії Кремля: у ЦПД
розповіли про плани РФ щодо
війни в Україні та конфлікту з
НАТО

16.04.2026, 23:51 •
Події
  Особистий духівник
зрадника Медведчука досі
живе у Києво-Печерській
Лаврі та хрестив доньку
Чернишова

16.04.2026, 23:48 •
Війна
Окупаційний «суд ЛНР»
засудив громадянина Польщі
до 13 років колонії за службу в
ЗСУ

16.04.2026, 23:39 •
Депутати
  Нардеп від
забороненої ОПЗЖ
Віталій Борт під час
війни провів майже 3
місяці у Маямі під
виглядом відряджень, а
пов’язаний із ним бізнес
в окупації платить
податки до бюджету
РФ

16.04.2026, 23:21 •
Події
Вибори в Болгарії можуть
привести до влади
проросійські сили, — Reuters

16.04.2026, 23:18 •
Корупція
Прокуратура викрила продаж
майна «Київського
радіозаводу» за ціною, в 20
разів нижчою за ринкову

https://rozsliduvach.info/news/events
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